



Bydgoszcz:07.07.2022

Oznaczenie i numer postępowania: „**Świadczenie usług telefonii stacjonarnej dla Urzędu Miasta Bydgoszczy oraz jednostek organizacyjnych.**”

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Odpowiedź

Tak, Zamawiający potwierdza, że część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh

Pytanie nr 2

§ 2 ust. 1 pkt 10) Umowy.

Czy wymóg dostarczania szczegółowego wykazu realizowanych usług telekomunikacyjnych w formie bilingu, dotyczy bilingu z każdego numeru DDI, czy z całego dostępu ISDN PRA (30B+D)?

Odpowiedź

Wymóg dostarczenia szczegółowego wykazu realizowanych usług telekomunikacyjnych w formie bilingu dotyczy całego dostępu ISDN PRA, a nie każdego numeru DDI.

Pytanie nr 3

§ 2 ust. 3 Umowy - „Punktem styku stanowiącym zakończenie sieci telekomunikacyjnej Wykonawcy w Bydgoszczy przy ul. Jezuickiej 1 i ul. Grudziądzkiej 9-15 oraz ul. Toruńska 59 (1x ISDN PRA zainstalowane przy ul. Jezuickiej 1 i 2x ISDN PRA zainstalowane ul. Grudziądzkiej 9-15 oraz 1x ISDN PRA zainstalowany przy ul. Toruńskiej 59) jest przełącznica będąca własnością Wykonawcy znajdująca się w pomieszczeniu, o którym mowa w § 2 ust. 1 pkt 3). Punkt styku jest granicą praw własności do urządzeń Stron, w tym telekomunikacyjnych i odpowiedzialności Stron za należyte i prawidłowe działanie (w szczególności zgodne z obowiązującymi przepisami i normami) z jednej strony sieci telekomunikacyjnej Wykonawcy, z drugiej infrastruktury telekomunikacyjnej Zamawiającego.”

Ponadto sam zapis „przełącznica będąca własnością Wykonawcy znajdująca się w pomieszczeniu, o którym mowa w § 2 ust. 1 pkt 3)” budzi kontrowersje. O jaką dokładnie przełącznicę chodzi i jakiego wykonawcy? Czy Zamawiający chce, aby wykonawca przejął własność na konserwację przełącznicy zamawiającego w jego pomieszczeniu? Generalnie



URZĄD MIASTA BYDGOSZCZY

Wydział Informatyki

Wykonawca doprowadza łącza do swojego PD w lokalu Zamawiającego, a dalej łącze zestawia konserwator SW Zamawiającego. Czy Zamawiający wyraża zgodę na taką realizację?

Ponadto:

Wykonawca podczas przenoszenia numeracji nie może zajmować się konfigurowaniem usług na centralach nie będących własnością Wykonawcy. Zamawiający jako właściciel urządzeń, dysponuje niezależnym serwisem, z którym posiada zapewne odrębną umowę i odpowiednie ustalenia. Prosimy o potwierdzenie, iż Wykonawca podczas instalacji usług doprowadzając usługę do punktu dostępowego, otrzyma od Zamawiającego wsparcie serwisu central i konserwatora sieci wewnętrznej Klienta. Podobnie w razie wymiany central, jeśli Wykonawca usług nie będzie dostarczał central, nie może brać odpowiedzialności za przełączenie usług do nowych central.

Odpowiedź

Zamawiający nie chce aby Wykonawca przejął w konserwację przełącznicę Zamawiającego w jego pomieszczeniu. Zamawiający wyraża zgodę na to, aby Wykonawca doprowadził łącze do swojego punktu dostępowego w lokalu Zamawiającego.

Zamawiający nie oczekuje od Wykonawcy, aby to jego pracownicy konfigurowali centralę, która jest własnością Zamawiającego. Zamawiający posiada wsparcie serwisu dla centrali jak i własnych administratorów zarządzających centralą.

Zamawiający potwierdza, że Wykonawca podczas instalacji usług otrzyma od Zamawiającego wsparcie w zakresie serwisu centrali jak i sieci wewnętrznej.

Z poważaniem

KIEROWNIK REFERATU


Maciej Szymczak